

## МЕДВЕДЬ ИЛИ МУРАВЬЕД?

Трудно даже поверить в то, что такой зверь в самом деле существует. Но это действительно так. Это странное животное обладает заячьими ушами, хвостом кенгуру, кабаньей шерстью, медвежьей фигурой, языком муравьеда, свиным рылом и обычаями крота. Хотя животное достигает почти двухметровой длины и весит около восьмидесяти килограммов, но оно скрывается под землей точно так же, как маленький крот, и живет под землей. Это — млекопитающее, которого нельзя встретить ни в одном зоопарке мира. Питается животное в основном муравьями и термитами, поэтому вырастить в неволе это чудо природы очень трудно, почти невозможно. На свободе зверь живет в лесах и саваннах Сахары и Судана. Почти никто давно уже не встречал его. И некоторые ученые предполагают, что животное уже вымерло.

В самом деле увидеть его очень трудно:

днем оно прячется в подземных коридорах и выходит на охоту лишь ночью. Однако существуют следы, рассказывающие о том, что это странное животное все же существует: изрытая земля, замаскированные пристанища. Животное давно охраняется, охота на него запрещена. Но однажды один ученый-зоолог случайно натолкнулся на копченый окорок этого зверя в резервации браконьеров-туземцев.

Как же зовут этого странного зверя? Англичане называют его медведь-муравьед, французы — арыктероп, иные зовут его — земляная свинья.

Перевел с польского Казимир Чернятевич.